VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 12. prosince 2006 č. 1421

Stanovisko vlády

k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 235/2004 Sb., 
o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů

(sněmovní tisk č. 100)

Vláda na své schůzi dne 12. prosince 2006 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 100), a vyjádřila s tímto návrhem nesouhlas, a to z těchto důvodů:

- navržená úprava představuje riziko, že v praxi bude docházet k využívání zboží se sníženou sazbou nejen k účelům, který je návrhem zákona sledován,                     ale i pro jiné než energetické účely, například jako suroviny k výrobě papíru, celulózy apod.,

- vláda připravuje a k projednání Parlamentu České republiky předloží vlastní širší návrh novely zákona o dani z přidané hodnoty, v rámci níž bude odpovídající úprava této věci zvážena.

Pro úplnost vláda uvádí, že v předloženém návrhu zákona by bylo nutné  upřesnit název zboží podléhajícího snížené sazbě daně z přidané hodnoty tak,                    aby odpovídal jeho  aktuálnímu znění uvedenému v Harmonizovaném systému popisu číselného označování zboží (celní sazebník), a rovněž odstranit legislativně technické nedostatky návrhu, například ve výčtu novel zákona o dani z přidané hodnoty uvést pouze novely, které se promítají do platného znění přílohy č. 1 uvedeného zákona, v návrhu zákona doplnit úvodní větu, doplnit ustanovení o nabytí účinnosti zákona, jednotlivá ustanovení označit  jako články. 

