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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 1. listopadu 2006 č. 1243
Stanovisko vlády

k návrhu zákona o výrobě tepelné energie z obnovitelných zdrojů energie a  

o změně energetického zákona (sněmovní tisk č. 57)

Vláda na své schůzi dne 1. listopadu 2006 projednala a posoudila návrh zákona o výrobě tepelné energie z obnovitelných zdrojů energie a o změně energetického zákona (sněmovní tisk č. 57), a vyjádřila s tímto návrhem nesouhlas.
Vláda nepovažuje za reálné, aby cíle navržené právní úpravy uvedené v § 1 odst. 2 návrhu zákona bylo možno dosáhnout pouhým paušálním stanovením povinností  a sankcí za jejich porušení. Pochybnosti o reálnosti návrhu neodstraňuje ani důvodová zpráva, která neobsahuje potřebný rozbor, z něhož by bylo zřejmé, kolika zařízení na výrobu elektrické energie s výkonem nad 10 MWt by se v zákoně uvedené povinnosti týkaly, ani reálnou kvantifikaci finančních dopadů na podnikatelskou sféru, spojených s realizací zákonem stanovených povinností, a především ani rozbor dostupnosti vstupních surovin pro výrobu odpovídajícího podílu energie z obnovitelných zdrojů. Vláda zároveň upozorňuje, že dodatečné náklady na realizaci navrhovaných opatření by nebylo možno rozložit rovnoměrně na všechny spotřebitele, jako je tomu u elektrické energie z obnovitelných zdrojů, což by vedlo ke znevýhodnění tohoto energeticky i ekologicky výhodného způsobu vytápění a k nepřímé podpoře využívání lokálních topenišť.

Z hlediska legislativního má vláda za to, že není namístě upravit opatření směřující k podpoře výroby tepelné energie z obnovitelných zdrojů zvláštním zákonem, ale že úprava tohoto charakteru by patřila do zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, a do zákona č. 180/2005 Sb., o podpoře využívání obnovitelných zdrojů, v němž již je upravena podpora výroby z obnovitelných energetických zdrojů. Vláda dále uvádí, že v návrhu zákona chybí novely jiných dotčených právních předpisů (např. stavebního zákona), bez nichž by bylo těžko možné zákon aplikovat a nově stanovené povinnosti vynucovat. Návrh zákona je i pojmově neujasněný (např. pojmy „podstatná změna technologických zařízení stavby“, „primární energetický zdroj“), nejednoznačně jsou vymezeny kompetence (§ 7), nedostatky jsou i v úpravě přestupků.

