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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 27. října 2004 č. 1061
k výročním zprávám a účetním závěrkám

zdravotních pojišťoven za rok 2003

             V l á d a

             I.  z r u š u j e  usnesení vlády ze dne 1. září 2004 č. 826, k výročním zprávám a účetním závěrkám zdravotních pojišťoven za rok 2003, s tím, že ve smyslu přijaté novely zákona č. 280/1992 Sb. zákonem č. 438/2004 Sb. doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky ke schválení výroční zprávy a účetní  závěrky Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky (dále jen „VZP ČR”) a zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven za rok 2003; 

            II.  p ř i j í m á  k  výročním zprávám a účetním závěrkám VZP ČR a zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven za  rok 2003 vyjádření uvedené v příloze tohoto usnesení;

           III.  u k l á d á  ministryni zdravotnictví zajistit u VZP ČR přeúčtování finančních prostředků vynaložených z provozního fondu VZP ČR na úhradu příspěvku na antikoncepci do 3 let na fond prevence VZP ČR;

            IV.  p o v ě ř u j e  předsedu vlády předložit výroční zprávy a účetní závěrky VZP ČR a zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven za rok 2003 předsedovi Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, spolu s vyjádřením vlády podle bodu II tohoto usnesení.

Provedou:

předseda vlády,

ministryně zdravotnictví     

	
	  Předseda vlády

	
	JUDr. Stanislav   G r o s s , v. r.


