V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 16. listopadu 2004 č. 1148
Z á s a d y
postupu delegace České republiky na 3. kongresu

Světového svazu ochrany přírody


Delegace na Kongresu bude vycházet z právních předpisů a hlavních dokumen-tů přijatých pro danou oblast v České republice, t.j. především ze zákona                      č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ze Státního programu ochrany přírody a ze Státní politiky životního prostředí.

Delegace na Kongresu se zapojí do diskusí o dosavadních výsledcích a budoucí činnosti Světového svazu ochrany přírody (dále jen „Svaz“).
Delegace na Kongresu bude při volbě prezidenta Svazu podporovat kandidáta Pákistánské islámské republiky Dr. Parveze Hassana s ohledem na dosavadní velmi dobrou zkušenost našich předních odborníků, kteří měli možnost s tímto kandidátem spolupracovat v rámci komisí Svazu.
Delegace na Kongresu bude věnovat zvláštní pozornost schvalování Evrop-ského programu Svazu pro období let 2005 až 2008, bude souhlasit s navrhovaným plánem činností, jeho prioritami a finančními zdroji pro uvedené období. Delegace podpoří i pět cílových okruhů evropského programu: 

1. zvýšená podpora pro Svaz v Evropě a Evropské unii,
2. znalost hlavních činitelů změny biodiverzity,

3. financování ochrany přírody,

4. spojení výchovy, vědy, politiky a praxe,

5. péče o přírodní bohatství.

Delegace na Kongresu bude také diskutovat o možnosti a podmínkách vytvoření Českého komitétu  pro spolupráci se Svazem, jako orgánu sdružujícího všechny členy Svazu v České republice. 

