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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 5. prosince 2012 č. 893
k návrhu, kterým se předkládá Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky a Senátu Parlamentu České republiky k vyslovení předchozího souhlasu návrh nařízení Rady, kterým se mění nařízení (EHS, Euratom) č. 354/83 o otevření historických 
archivů Evropského hospodářského společenství a Evropského společenství 
pro atomovou energii veřejnosti
             Vláda

             I. souhlasí s návrhem, kterým se předkládá Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky a Senátu Parlamentu České republiky k vyslovení předchozího       souhlasu podle § 109i písm. f) zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny a § 119k písm. d) zákona č. 107/1999 Sb., o jednacím řádu Senátu návrh nařízení Rady, kterým se mění nařízení (EHS, Euratom) č. 354/83 o otevření historických archivů Evropského hospodářského společenství a Evropského společenství     pro atomovou energii veřejnosti, který je obsažen v části III materiálu č.j. 1227/12    (dále jen „návrh na vyslovení předchozího souhlasu“);
            II. pověřuje předsedu vlády, aby návrh na vyslovení předchozího souhlasu předložil předsedkyni Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a předsedovi Senátu Parlamentu České republiky;
           III. ukládá ministru vnitra, aby odůvodnil návrh na vyslovení předchozího    souhlasu v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky a v Senátu Parlamentu České republiky.
Provedou:
předseda vlády,
ministr vnitra

	
	Předseda vlády

	
	RNDr. Petr Nečas, v. r.


